
KASEJOVICKÝ 

SOKOLSKÝ ZPRAVODAJ 

14. června 2025 

 

26. kolo Okresního přeboru 
TJ Sokol Kasejovice – TJ Sokol Lužany / Přeštice ,,C“ 

TJ Sokol Kasejovice: 13. místo, 21 bodů, skóre 46:80 

Lužany / Přeštice ,,C“.: 11. místo, 29 bodů, skóre 61:71 
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Kasejovice – Zdemyslice 0:4 (0:0) 

 

Na předposlední domácí zápas dorazily beznadějně poslední 

Zdemyslice a domácí prostě už museli vyhrát. 

Od začátku se naši tlačili do útoku a poměrně odevzdaní hosté 

jim nijak neztěžovali jejich snahu vyhrát. Ovšem jako již tradičně 

se zápas proměnil ve festival spálených šancí, a tak poločas 

místo 3-4:0 skončil 0:0 a nepříjemný tlak spojený s povinností 

vyhrát se nepříjemně vznášel nad našim hřištěm. 

Do druhé půle opět vykročili domácí aktivně a hnali se za 

vítězstvím. Ovšem gól ne, a ne přijít, a tak se o slovo přihlásili 

hosté. Po tvrdém souboji na půlce se míče zmocnil hostující 

Matoušek a uháněl sám na Michala Svobodu. Svoji šanci s 

přehledem proměnil a domácí polila studená sprcha. 

Těžká rána pro náš mladý tým znamenala obrovskou nervozitu 

na kopačkách při snaze otočit utkání. Všechny pokusy skončili 

všude možně jen ne v bráně hostí, a tak opět z brejku udeřili 

hosté - 0:2. 

Posledních deset minut zápasu se pak proměnilo ve vskutku 

smutnou podívanou a hosté naprosto rozložený domácí tým 

dorazili ještě dvěma góly. 

Neskutečné utkání, které snad ani nešlo nevyhrát přineslo tvrdé 

KO nadějím na záchranu. 

Svoboda 

Šmíd ml. Chára, Pružinec, Šilhavý 

Drnek, Šmíd st., Kopřiva, Hokr 

Mašek, Adamec 



14. června 2025 

2 
 

Žinkovy – Kasejovice 3:1 (2:1) 

Dva zápasy a šest bodů. To byla jednoznačná matematika pro 

poslední dvě klání a první část této mise se odehrála v Žinkovech. 

Hosté do utkání skvěle vstoupili a ve třetí minutě si centr našel Vojta 

Hokr a poslal hosty do vedení. Hosté nadále šlapali na plynový pedál 

a domácí tlačili. Po skvělé akci se dostal do zakončení ve vápně skvěle 

hrající Matěj Topinka, ale o kousek minul zařízení. Po pár nadějných 

závarech si pak třicet metrů od brány všiml Martin Fiala 

vyběhnutého gólmana domácích a zkusil krásný lob, který ovšem 

skončil na břevně. 

Po skvělé půlhodině hosté začali ovšem ztrácet půdu pod nohama a 

domácí se dostali na koně. 

Pár nadějných šancí ještě naše obrana uhasila, ale na přímý kop ve 

41. minutě byli všichni už krátcí. Hosté opět v hlavách propadli a 

těsně před půlí inkasovali podruhé - 2:1. 

Druhá půle přinesla vyrovnanou bitvu a hosté věděli, že už není kam 

uhnout, a tak se tlačili do vápna domácích. Bohužel ve finální třetině 

opět chyběla přesnost a také štěstí při různých odrazech. 

V 80. minutě pak po brejku přišla definitivní rána do srdce myšlenky 

na záchranu sezóny a za stavu 3:1 už bylo jasné, že záchrana je jen v 

rovině teorie. 

Ještě horší, než výsledek pak byla zranění třech našich hráčů, kterým 

tímto přejeme brzké uzdravení. 

Adamec 

Šilhavý, Chára, Pružinec, Pružinec 

Drnek, Topinka, Kopřiva, Hokr 

Fiala, Mašek 



14. června 2025 

3 
 

Poslední odehrané kolo 
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Tabulka po 25. kole 
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Zhodnocení sezony 

Sezónu samozřejmě nelze hodnotit vzhledem k umístění pozitivně. 

Na druhou stranu pozitivní byla záchrana fotbalu jako takového. 

Minulé jaro to vypadalo, že se zde fotbal snad po sto letech hrát 

nebude. Situaci zachránili až naši dorostenci, kteří se rozhodli 

přeskočit x let ve své kategorii a naskočit rovnou do dospělého 

fotbalu. 

Výsledkem tak bylo, že vznikl věkově skutečně netradiční tým, kde v 

jednom zápase (Vstiš) byl rozdíl mezi nejstarším a nejmladším 

hráčem padesát let (díky Zdeňku). Celkově pak ze stálých hráčů 

vypočítaný věkový průměr naší skvadry, včetně naší skvěle hrající 

legendy Vency Šmída (50) činil ani ne 23 let, což je snad nejmladší 

sestava v dějinách klubu. 

Tato nezkušenost se pak v nějakých zápasech dosti podepsala na 

výsledku. Hlavně podzim pak měli naši mladí hráči těžký hlavně při 

srovnání se se silovou stránkou hry. A samozřejmě jak víme, náš 

fotbal je na této stránce založený, ať už z jakýchkoliv důvodů. Na jaře 

pak již bylo na našich mladících vidět, že se naučili hrát chytřeji a 

rychleji a co nejvíce se soubojům vyhýbat a celkově se prostě zlepšili. 

Hlavním viníkem neúspěšné sezóny ale byla naprostá lhostejnost 

zejména vůči zimní přípravě a následnému trénování na jaře. 

Co tohoto chování bylo příčinou si musí asi každý zodpovědět sám, 

ale až na pár omluvenek z rozumných důvodů se na to prostě každý 

vysral. 

Bez tréninku tak jak vidno nelze hrát ani okresní přebor a zvýšená 

snaha vše napravit v závěru sezony už pak byla k ničemu. 
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Sezóna tedy skončila předposledním místem, které ale teoreticky 

nemusí být sestupové. Záleží ale na mnoha faktorech, z nichž hlavním 

je záchrana Merklína v B. třídě. 

Jestli je pro vývoj mladých hráčů a celkově pro fotbalovou kulturu 

lepší záchrana v okrese, nebo třetí třída se snad ani nemusíme bavit. 

 

Fanoušci 

Našim fanouškům patří veliký dík. Celou sezónu nás provázel plný 

stadion a jako tradičně bouřlivá atmosféra. Ještě lepší pak byly 

návštěvy na venkovních zápasech, kam si našlo cestu kolikrát i ke 

dvaceti fandům. 

Samozřejmě nás mrzí, že tato podpora nebyla odměněna lepším 

umístěním, ale bohužel takový je fotbalový život. 

Takže ještě jednou díky. 

Pokud jsem poděkoval fanouškům, tak se musím ještě pozastavit nad 

chováním "fanoušků". To, co si museli kolikrát vyslechnout naši hráči 

z tribuny, tak to opravdu překračuje veškeré meze. 

Samozřejmě nikdo nečeká, že při takto zpackané sezóně bude někdo 

hráče chválit, ale vyslechnout si nadávky do debilů, kreténů, hovad a 

podobně, tak to je skutečně přes čáru. A znovu připomínám, že 

většina týmu je na začátku kariéry a vlastně umožnila, že si někdo 

může vůbec na nějaký fotbal dojít tohle svoje chování provozovat. A 

to že někdo zaplatí 20 kč určitě není ospravedlnění tohoto chování. 

Takže doporučuji příště raději trochu přemýšlet, než se stane, že 

jediný fotbal, který v Kasejovicích bude, tak bude ten, který si doma 

pustíte v TV. 
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Nohejbal 

 

Kasejovice - Horažďovice 5:1 

 

Sestava: Kulík, Kulík, Vinter, Fiala, Topinka 

Rozjetí domácí dostali dalšího soupeře pod ruce a nikdo při 

letošní formě nepochyboval o vítězství naší party. 

První dvojku zahájili Matěj Topinka s Davidem Kulíkem a 

soupeře vypráskali z kurtu za pár minut po setech 10:1 a 10:4. 

Druhou dvojici utvořili Zdeněk Vinter a Martin Fiala, ale 
tentokráte se jednalo o vyrovnanou bitvu. První set naši sice 

vyhráli, ale druhý set za stavu 9:9 získali hosté. Domácí ale hnáni 

zaplněným hledištěm třetí sadu získali 10:7 a bylo z toho vedení 

2:0 na zápasy. 

Do první trojky pak trenér Jakub Kulík vyslal sám sebe a k ruce 

si vzal bratra Davida a Martina Fialu. Hosté se už naplno dostali 

do zápasu a kůži nemínili dát lacino. I tak ale domácí borci 

vyhráli první set 10:7 a chystali se zavřít zápas ve druhé sadě. 

Ta ale nabídla nervy drásající bitvu a za stavu 9:9 tu byla 

populární šťáva. Domácí ovšem zkrátka v této sezoně nechybují 

a klíčové momenty zvládají, a tak i tento vypjatý moment zlomili 

na svou stranu. 3:0 na zápasy. 

Poslední krok pak jak známo bývá nejtěžší, a tak čtvrtý zápas 

nebyl žádný med a po setu 6:10 se nechal vystřídat David Kulík 
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a s Matějem Topinkou pak vyběhl Jakub Kulík. Bohužel ani on 

tento zápas nezachránil a hosté tak vykřesali naději na bod. 

Tíhu okamžiku pak ale zvládla dvojice Vinter - Fiala a o vítězství 

bylo rozhodnuto. 

Poslední trojku pak také ovládli naši a utkání tak skončilo 5:1. 

Další body do tabulky, potvrzení skvělé formy a dobré naladění 

na čtvrteční derby pak bylo po zápase vedle piva tou nejlepší 

odměnou pro naše hráče. 

 

Kasejovice - Zahorčice 3:3 

 

Sestava: Kulík, Kulík, Vinter, Škyrta, Topinka, Fiala  

Derby nemá favorita, a tak s napětím napěchované ochozy 

čekaly, jak tento zápas dopadne. 

První zápas rozehráli Matěj Topinka s Davidem Kulíkem, ale 

atmosféra zápasu je jaksi svazovala, a tak první set prohráli 

6:10. Na tento vývoj zareagoval kouč Jakub Kulík střídáním a 

vyslal do hry místo Matěje Topinky Martina Fialu. Bohužel ani 

tato změna nepomohla, a tak byl stav zápasu 0:1. 

Srovnat vyrazil Zdeněk Vinter s Martinem Škyrtou a ti naprosto 

suverénně ovládli zápas 2:0. 

Do první trojky vyběhl Martin Fiala, Martin Škyrta a David Kulík. 

Úvod setu pak tragicky pustili hostům a ti vedli 0:4. Poté ovšem 

naši zapnuli na vyšší rychlostní stupeň a otočili na 6:5. Pak už 

byl set zcela vyrovnaný, ale závěr naši zahráli skvěle a po setu 



14. června 2025 

9 
 

10:8 byl stav 1:0. Druhý set pak již byl v režii domácích a bylo z 

toho vedení 2:1 na zápasy. 

Další dvojku utvořil Matěj Topinka s Martinem Fialou a první set 

ovládli 10:3. Poté ovšem přestalo fungovat snad vše v naší hře, 

až z toho byla prohra 1:2 a bylo srovnáno na zápasy 2:2. 

Další klíčovou dvojku vzal do své režie Jakub Kulík a obnovil 

spolupráci s Martinem Škyrtou. Neskutečná tahanice dospěla do 

stavu 9:9 a Jakub Kulík měl na noze vedení, ale smeč se podařilo 

hostům vybrat a následně zakončili set na 10:9. Jakub se pak i 

přes dobrý výkon rozhodl vystřídat a pustil do hry Zdeňka 

Vintera. Druhý set opět dospěl do stavu 9:9, ale tentokrát byli 

naši šťastnější, když Zdeněk Vinter fantasticky vymeteným 

rohem kurtu srovnal na 1:1. Bohužel toto bylo ze strany naší 

dvojice vše a třetí set uzmuli hosté. 2:3 na zápasy a čekal nás boj 

alespoň o bod. 

Zachránit zápas vyrazili David, Jakub a Martin Š. a první set v 

pohodě vyhráli 10:4. Druhý ale proběhl zrcadlově stejně, a tak 

rozhodoval set třetí. Tam naši drželi těsný náskok a nakonec 

uhráli alespoň remízu. 

Derby bohužel nezastihlo některé naše hráče v ideální formě, a 

proto přišla první letošní domácí ztráta. 

I tak ale naši okupují druhé místo a nahání vedoucí Katovice. 
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Kam za sportem? Následující zápasy nohejbalu: 

Úterý 17.6. 2025 – 17:00 hod. – Radomyšl ,,C“ - Kasejovice  

Čtvrtek 26.6. 2025 – 17:00 hod. –Kasejovice - Chrašťovice 

Čtvrtek 28.8. 2025 – 17:00 hod. – Blatná - Kasejovice  

 

 

 

Tabulka soutěže 

 

Okresní soutěž sever 2025 
13.06.2025 Z V R P Výsledek Sety Míče Body 

1 NC Katovice A 8 8 0 0 39 : 9 83 : 28 1017 : 794 16 

2 NO Kasejovice 8 5 2 1 32 : 16 70 : 45 997 : 900 12 

3 TJ Třebohostice 8 5 1 2 30 : 18 64 : 41 921 : 798 11 

4 TJ Blatná 8 4 0 4 21 : 27 54 : 60 935 : 912 8 

5 TJ Radomyšl C 8 3 1 4 21 : 27 55 : 55 900 : 905 7 

6 NC Zahorčice 8 2 2 4 21 : 27 48 : 65 896 : 975 6 

7 NK Horažďovice 8 2 0 6 16 : 32 41 : 71 863 : 977 4 

8 Chrašťovice 8 0 0 8 12 : 36 31 : 81 754 : 1022 0 
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